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Compte-rendu du conseil d’administration du 

Mardi 8 juillet 2025 

 

 

Participent : Dominique ALVADO, Brigitte BELIN, Anne de PRÉAUMONT, Jean-Claude 

GARÇON, Marie-Claire GARÇON, Denis GUEZAIS, Marc LE COQ, Dominique SALLÉ 

Excusés : Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Anne-Marie SABINE 

Invitée : Valérie FOSSARD. 

 

BILAN DES MEDIEVALES 

Le résultat financier de la Taverne est correct, compte tenu de la date, du changement 

de lieu et d’une fréquentation plus faible. Le bilan pourra être fait après réception de 

toutes les factures, et en particulier de celle des tentes (seulement 3 tentes ont été 

livrées complètes sur 10 réservées). Le CA s’interroge sur les objectifs de la Taverne. Il 

est utile, voire nécessaire de gagner de l’argent, mais il faudrait profiter de cette 

occasion pour faire connaître l’Orphéon et ses activités en chantant plus, peut-être des 

choses différentes, en faisant participer plus d’adhérents, voire le public, par exemple.  

Un groupe de travail composé de membres du CA et de participants à la taverne se 

réunira le 11 septembre à 20h pour réfléchir à l’évolution de la formule actuelle. 

 

FORUM DES ASSOCIATIONS 

Il aura lieu le 6 septembre. JC installera le stand pour 10h. Trouver des volontaires pour 

tenir le stand avec Benoît jusqu’à 16h. 

 

PROGRAMME D’ACTIVITE 

A faire pour la rentrée. Anne et JC y travailleront le 23 juillet. 

La question de l’organisation des ateliers vocaux reste posée. Si Annabelle n’est pas 

disponible et ne peut nous proposer une autre solution d’organisation, il faudra chercher 

un autre prof de technique vocale. 

Quelque soit la solution le contrat d’Annabelle ne peut rester en l’état. 

 

CONCERTS 

➢ Il est dommage d’abandonner tout un programme après seulement deux concerts. Un 

concert Mozart pourrait être donné en septembre ou octobre ; date et lieu à trouver 

en fonction des disponibilités de Mélanie et Annabelle. 

 

➢ Le concert d’hiver pourrait avoir lieu le samedi 29 novembre et le 6 ou le 7 

décembre. Mélanie est disponible à ces dates, vérifier que Corinne l’est également. 

Les trois chœurs participeront pour 20 à 30 mn chacun : 
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P’tit chœur : chants traditionnels classiques, musiques du monde 

Chœur d’Hommes : reprises et Prélude de Charpentier 

Chœur classique : Messe de minuit pour Noël de Charpentier 

 

Contact sera pris avec Cerisy pour s’inscrire dans leur programmation. D’autres lieux 

doivent être recherchés, le programme de l’ADTLB est déjà complet. 

 

➢ Le 30 novembre un concert commun P’tit chœur – atelier guitare sera donné à 

l’Odyssée (St Vigor) à l’occasion du Téléthon, dans le même format qu’au printemps. 

 

➢ Au Printemps,  

Chœur classique : le Stabat Mater de Pergolèse pourrait être envisagé à Juaye-

Mondaye. A voir avec l’ADTLB. 

P’tit Chœur : comédies musicales, musiques de film ? 

Chœur d’Hommes : à définir 

Spectacle médiéval : envisager une première présentation test. 

 

Réunion de calage de tous les concerts de l’année avec Corinne, Mélanie et Valérie le 4 

septembre à 20h30. 

 

CLOTURE DES COMPTES 

A prévoir en septembre, suivie rapidement d’une AG. 
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